



oznaczenie sprawy: AZP-261-28/2024

**Zamawiający:**

Instytut Biologii Doświadczalnej  
im. Marcelego Nenckiego  
Polskiej Akademii Nauk  
"Instytut Nenckiego PAN",  
02-093 Warszawa.  
e-mail: [przetargi@nencki.edu.pl](mailto:przetargi@nencki.edu.pl)

**Do:**

Wszyscy zainteresowani

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

*z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (t.j.: Dz.U. z 2024 r., poz. 1320) dalej jako „Pzp.*

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego o wartości powyżej 663 105,00 zł, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy Pzp pn. **Dostawa odczynników laboratoryjnych stosowanych w pracach naukowo-badawczych z dopuszczeniem składania ofert częściowych - II etap**, znak sprawy: **AZP-261-28/2024**.

✓ **Część nr 3 - Odczynniki laboratoryjne Bioshop lub równoważne**

Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 10.10.2024 r. dotyczące treści SWZ Zamawiający udziela, na podstawie art. 135 Pzp, odpowiedzi jak niżej.

1) Pytanie:

*„1. Pytanie (do części nr 3)*

*Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o indywidualną ocenę czy równoważność będzie zachowana w przypadku zaoferowania w pozycji 23 – produktu wyspecyfikowanego w załączniku nr 1?”.*

Odpowiedź:

Zamawiający, jako załącznik do ww. pytania z dnia 10.10.2024 r. otrzymał plik zatytułowany: „załącznik nr 1 - poz.26, IB70144”. Plik nie dotyczy produktu równoważnego do odczynnika laboratoryjnego l.p. 23 Załącznika nr 2.6\_Zestawienie asortymentowo-cenowe\_10.10.2024\_aktualny.

Jednocześnie podkreślamy, że Zamawiający dokonał indywidualnej oceny równoważności i dopuścił zaoferowanie przedmiotu zamówienia równoważnego, o parametrach przedstawionych w karcie charakterystyki (plik: „załącznik nr 1 - poz.26, IB70144”), dla odczynnika laboratoryjnego dla l.p. 26 (kolumna A) Załącznika nr 2.3\_Zestawienie asortymentowo-cenowe\_10.10.2024\_aktualny do SWZ.

2) Pytanie:

*„2. Pytanie (do części nr 3)*

*Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o indywidualną ocenę czy równoważność będzie zachowana w przypadku zaoferowania w pozycji 31 – produktu wyspecyfikowanego w załączniku nr 2?”.*

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał indywidualnej oceny równoważności i dopuszcza zaoferowanie przedmiotu zamówienia równoważnego, o parametrach przedstawionych w karcie charakterystyki, dla

odczynnika laboratoryjnego dla l.p. 31 (kolumna A) Załącznika nr 2.3\_Zestawienie asortymentowo-cenowe do SWZ.

Załącznikiem do niniejszych wyjaśnień treści SWZ są także karty charakterystyki dla równoważnych odczynników laboratoryjnych, o których mowa powyżej.

Udzielone wyjaśnienia są dla wszystkich Wykonawców wiążące.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są dla wszystkich Wykonawców wiążące. Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert nie został przedłużony.

Z wyrazami szacunku,

Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń  
Dyrektor Instytutu